

V Košiciach, dňa
4731/2016/OSM-22885

**Košický samosprávny kraj
vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž
na predaj nehnuteľností (celok č. 1) v obci Nižná Slaná**

Košický samosprávny kraj v súlade s uzneseniami Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja č. 33/2014 zo dňa 24. februára 2014 a č. 265/2015 zo dňa 24. augusta 2015 vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž na predaj nehnuteľností (celok č. 1) v katastrálnom území Nižná Slaná, obec Nižná Slaná, okres Rožňava, vedených Okresným úradom Rožňava v liste vlastníctva č. 247, a to:

- a) budovy internátu súp. č. 35 na pozemku registra C KN parc. č. 778,
- b) pozemku registra C KN parc. č. 778 o výmere 3702 m², zastavané plochy a nádvoría.

Podmienkou účasti v obchodnej verejnej súťaži je:

- a) **zaplatenie finančnej zábezpeky vo výške 9 000,00 €** na účet vyhlasovateľa súťaže,
- b) navrhovaná kúpna cena musí byť vyššia ako uvedená finančná zábezpeka.

Súťažné podklady s pokynmi pre zostavenie a predkladanie súťažných návrhov sú k dispozícii na stránke www.vucke.sk (v časti Úradná tabuľa/Majetok/Predaj majetku) alebo si ich záujemcovia môžu osobne prevziať na adrese: Košický samosprávny kraj, odbor správy majetku, Nám. Maratónu mieru 1, 042 66 Košice (č. d. 335). Do súťaže budú zaradené iba súťažné návrhy, ktoré budú zostavené v súlade s podmienkami súťaže a pokynmi uvedenými v súťažných podkladoch. Navrhovateľ predložením súťažného návrhu akceptuje podmienky súťaže a pokyny uvedené v súťažných podkladoch.

Súťažné návrhy možno predkladať v lehote **do 20.09.2016 do 14³⁰ hod.**

Súťažné návrhy bude posudzovať Komisia Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja k hospodáreniu s majetkom, ktorá odporučí najvhodnejší návrh kúpnej zmluvy Zastupiteľstvu Košického samosprávneho kraja.

Prijatie najvhodnejšieho návrhu kúpnej zmluvy podlieha schváleniu Zastupiteľstvom Košického samosprávneho kraja a bude oznámené navrhovateľovi, ktorý predložil najvhodnejší návrh, bezodkladne po jeho zasadnutí. Ostatných navrhovateľov vyhlasovateľ bezodkladne upovedomí, že ich návrhy sa odmietli.

JUDr. Zdenko Trebuľa
predseda